

**Стандартизована програма
підготовки суддів місцевих загальних судів (цивільна спеціалізація)**

<p>2 академічні години</p>	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Проблемні питання провадження у цивільній справі в суді першої інстанції</p> <ul style="list-style-type: none"> • особливості розгляду заяви про забезпечення позову; • представництво інтересів осіб в судовому процесі (адвокатом, прокурором, іншими суб'єктами); • критерії визначення справи як “малозначної”; • застосування заходів процесуального примусу у цивільному процесі; • судовий розгляд в порядку окремого провадження; • процесуальні строки розгляду цивільних справ (співвідношення розумного строку розгляду справи за практикою ЄСПЛ та строків за ЦПК України); • релевантність застосування статті 6 ЄКПЛ національними судами. <p><i>Дискусія</i></p>
<p>2 академічні години</p>	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Захист права власності в цивільному судочинстві. Актуальна судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • проблемні аспекти розгляду цивільних справ, пов'язаних із набуттям, реалізацією, припиненням, захистом права власності та інших речових прав; • юрисдикція спорів; • особливості розгляду цивільних справ, пов'язаних із визнанням права власності на нерухомість (за набувальною давністю, на об'єкти самочинного будівництва, на майно в порядку спадкування, інше). <p><i>Дискусія</i></p>
<p>2 академічні години</p>	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Застосування цивільного законодавства при розгляді земельних спорів. Актуальна судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • юрисдикція спорів; • доказування у спорах, що виникають із земельних правовідносин; • спори щодо набуття, реалізації та припинення права власності на земельні ділянки; • визначення порядку користування земельною ділянкою громадянами, яким належить житловий будинок, споруди на праві спільної сумісної власності; • визнання договорів оренди земельної ділянки недійсними, їх розірвання або поновлення; <p>Спори щодо виділення земельної ділянки для ведення фермерського господарства. Земельний сервітут. Емфітевзис. Суперфіцій;</p> <ul style="list-style-type: none"> • способи захисту прав на земельні ділянки, розгляд вимог щодо державної реєстрації земельних ділянок. <p><i>Дискусія</i></p>
<p>2 академічні години</p>	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Особливості вирішення окремих категорій житлових спорів. Судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • проблемні питання визнання особи такою, що втратила право користування житлом. Розмежування житлових та цивільно-правових спорів з цього питання; • спори за участю колишніх членів сім'ї власника житла; • збереження житлового приміщення за тимчасово відсутнім наймачем та/або членами його сім'ї. Питання приватизації таких приміщень; • спори щодо виселення із житла, зокрема, у зв'язку зі зміною його власника або в разі звернення стягнення на квартиру чи житловий будинок;

	<ul style="list-style-type: none"> • застосування статті 8 Конвенції та статті 1 Першого протоколу Конвенції під час вирішення окремих категорій житлових спорів. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Окремі аспекти відшкодування моральної шкоди</p> <ul style="list-style-type: none"> • форми відшкодування спричиненої моральної шкоди; • суб'єкти завдання моральної шкоди; • визначення суми відшкодування; • судова практика відшкодування моральної шкоди, завданої внаслідок недоліків товарів, робіт (послуг), необґрунтованим притягненням до відповідальності та інше. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Докази і доказування в цивільному процесі</p> <ul style="list-style-type: none"> • поняття, засоби, предмет доказування; • належність та допустимість доказів, їх збирання та оцінка; • обов'язки доказування і подання доказів. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Особливості виконання рішення суду чи судового наказу в цивільній справі. Наслідки невиконання судового рішення</p> <ul style="list-style-type: none"> • Закон України «Про виконавче провадження» та інші правові акти; • практика розгляду судами скарг на рішення, дії або бездіяльність державного виконавця чи іншої посадової особи державної виконавчої служби, під час виконання судових рішень у цивільних справах; • наслідки невиконання судового рішення. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Відповідальність за порушення грошового зобов'язання</p> <ul style="list-style-type: none"> • загальні правила відповідальності за порушення грошового зобов'язання; • спеціальні правові наслідки прострочення виконання грошових зобов'язань; • проблемні питання; • судова практика. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Актуальні питання застосування трудового законодавства при розгляді цивільних справ. Судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • особливості судового розгляду трудових спорів: • про поновлення на роботі; • про стягнення заробітної плати та інших сум, що належать працівникові від підприємства, установи, організації; • про відшкодування майнової та моральної шкоди, завданої працівникам підприємствами, установами, організаціями (в т.ч. справи про нещасний випадок на виробництві); • про відшкодування працівниками шкоди, заподіяної підприємству, установі чи організації; вирішення питання щодо підсудності. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Особливості розгляду цивільних справ про визнання правочинів недійсними</p> <ul style="list-style-type: none"> • підстави та наслідки визнання правочину недійсним; • способи захисту, які застосовуються судами при захисті прав позивача внаслідок недійсності правочину;

	<ul style="list-style-type: none"> • добросовісний набувач; • проблемні питання вирішення спорів про недійсність правочинів, пов'язаних з нерухомістю; • процесуальні особливості розгляду справ про визнання недійсними правочинів. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Судова практика розгляду спорів, які впливають з кредитних праввідносин. Актуальна судова практика</p> <ul style="list-style-type: none"> • особливості застосування строків у спорах за участю кредитно-фінансових установ; • проблемні питання при розгляді справ, пов'язаних із забезпеченням виконання кредитних зобов'язань (порука, застава, іпотека); • розгляд справ за позовами банків про звернення стягнення на предмет іпотеки, виселення боржника, дострокове розірвання кредитних договорів та стягнення суми боргу. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Особливості провадження у справах за участю іноземних осіб</p> <ul style="list-style-type: none"> • загальні засади провадження за участю іноземних осіб; • особливості правового статусу іноземних осіб; • судова практика розгляду цивільних справ за участю іноземних осіб. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Верховенство права як засада цивільного судочинства</p> <ul style="list-style-type: none"> • зміст поняття; • критерії дотримання верховенства права відповідно до висновків Венеційської комісії; • практика застосування окремих елементів верховенства права національними судами. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i></p> <p>Застосування судом ефективного способу захисту порушеного права. Актуальна практика Верховного Суду</p> <ul style="list-style-type: none"> • новела «Ефективний спосіб судового захисту»: нормативне регулювання, імплементація міжнародних стандартів та практики ЄСПЛ; • понятійний апарат новели матеріального та процесуального права; • переваги і ризики новели визначення судом ефективного способу захисту; • підстави та умови визначення судом ефективного способу судового захисту приватного права та інтересу: визначення алгоритму застосування новели; • недопущення зловживання правами при визначенні судом ефективного способу захисту приватного права та інтересу. <p><i>Дискусія</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція</i></p> <p>Доступ до публічної інформації. Огляд національної судової практики та практики Європейського суду з прав людини</p> <ul style="list-style-type: none"> • суспільно необхідна інформація; • обмеження права на доступ до публічної інформації; • легітимна мета і принципи пропорційності при обмеженні доступу до публічної інформації. <p><i>Дискусія.</i></p>
2 академічні години	<p><i>Інтерактивна лекція</i></p> <p>Психологічні аспекти профілактики професійного вигорання суддів</p>

	<i>Дискусія</i>
2 академічні години	<i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Психологічні особливості спілкування з учасниками судового процесу <ul style="list-style-type: none"> • проблемні питання психологічного спілкування з адвокатом, свідком, експертом, перекладачем; • особливості спілкування з учасниками судового процесу, які мають досвід психотравмуючого впливу.
	<i>Дискусія</i>
2 академічні години	<i>Інтерактивна лекція з використанням презентації Power Point</i> Українське ділове мовлення. Мистецтво правового письма. <ul style="list-style-type: none"> • типові лінгвістичні помилки при складанні процесуальних документів.
	<i>Дискусія</i>

Тренінги:

8 академічних годин	<i>Тренінг: “Право на повагу до приватного і сімейного життя: застосування статті 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод”.</i> <i>(За окремою програмою).</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Особливості розгляду спорів про визнання правочинів недійсними”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Особливості розгляду земельних спорів. Перехід права власності на земельну ділянку”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Особливості розгляду трудових спорів”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Особливості розгляду справ про спадкування”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Особливості розгляду сімейних справ”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг на тему: “Проблемні питання єдності судової практики. Інститут права власності в Україні: захист у порядку цивільного судочинства”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>

Семінари-практикуми:

4 академічні години	<i>Семінар-практикум: “Особливості розгляду житлових спорів”.</i> <i>(За окремою програмою)</i>
---------------------	--

Тренінги, семінари-практикуми з психологічної підготовки:

8 академічних годин	<i>Тренінг: “Психологічна адаптація до суддівської діяльності”.</i> <i>(За окремою програмою).</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг: “Соціономічна компетентність судді”.</i> <i>(За окремою програмою).</i>
8 академічних годин	<i>Тренінг: “Психологічні особливості спілкування з малолітніми/неповнолітніми учасниками судового процесу” (II блок).</i> <i>(За окремою програмою).</i>
4 академічних години	<i>Семінар-практикум: “Психологічні особливості ефективного спілкування та вирішення конфліктів у професійній діяльності суддів”.</i> <i>(За окремою програмою).</i>
2 академічних години	<i>Семінар-практикум: “Основи саморегуляції та її роль в адаптації до діяльності суддів”.</i> <i>(За окремою програмою).</i>

